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Hodnotil (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě):

l. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Bakalářská práce se zabývá přeměnou webové ne-agentury tvořenou nezávislými podnikateli na společnost s ručením
omezeným. Autorce se podařilo vytvořit srozumitelnou příručku pro začínající podnikatele ve webové doméně. Práce
je přístupná širokému publiku, neboť nebyla tvořena z čistě ekonomického hlediska. Cíl práce byl splněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh
apod.):

Autorka bakalářské práce si vybrala poměrně náročné téma, které po obsahové stránce dobře zpracovala. Jednotlivé
části jsou vyvážené, sestavené a propracovány tvůrčím způsobem. Teoretická část seznamuje nejprve čtenáře s
obecnými pojmy, jako jsou podnikání, podnikatel a podnikatelský subjekt, společnost. Dále se zabývá jednotlivými
právními formami podnikání v České republice. Čtenář se také v teoretické části dozví, jakéjsou procesy pro vytváření,
uchovávání, ale i rozpuštění společnosti, neboť se jedná o riziko, s nímž je třeba počítat. Tímto čtenář získá přímý
vhled do dané podnikatelské problematiky. Autorka poté stanovila požadavky cílové podnikatelské skupiny a na
základě těchto informací zvolila nejvhodnější formu podnikání - společnost s ručením omezeným. V praktické části
autorka představila analyzovanou společnost, vytvořila její business plán, sepsala kroky pro její založení, a tak
poskytla potřebné informace pro danou skupinu podnikatelů. Neopomněla přitom na výhody, nevýhody, i rizika
spojená s touto činností. V neposlední řadě autorka představila důležitost správného a efektivního managementu nově
vzniklé společnosti s ručením omezeným. Hlavním výsledkem této práce je srozumitelný návod pro kohokoliv, kdo se
vyskytne v podobné situaci. Teoretická a praktická část jsou doprovázeny vhodně zvolenými přílohami.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost
členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazyková úroveň této bakalářské práce je v souladu s požadavky kladenými na tento typ práce. V práci je pravidelně
odkazováno na uvedenou literaturu i na internetové zdroje. Členění na kapitoly je přehledné, kapitoly jsou provázány.
Grafická úprava, kvalita tabulek a příloh je vysoká. Bakalářská práce obsahuje résumé ve francouzském a českém
jazyce.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita
myšlenek apod.):

Autorka dokázala uplatnit nabyté znalosti ze svého studia a převést je prakticky do českého kontextu. Autorka sama
přiznává, že se díky této práci naučila pracovat s českým právem a jeho překlady do francouzského jazyka. Kromě
toho autorka prohloubila své znalosti v obchodní oblasti a zároveň došla k závěru, že tento konkrétní podnikatelský
postup není tak jednoduchý, jak by se mohlo zdát. Z práce je patrný autorčin zájem o obchodní činnost, vyžadující
potřebné schopnosti a dovednosti, při překonání všech administrativních i právních překážek. Celkově lze říci, že tato
práce poskytuje solidní základ pro budoucí podnikatele.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ Qedna až tři):
l. Jaká j e podle Vás budoucnost „ESoul" společnosti?



2. Chtěla byste založit vlastní společnost, když nyní víte, co to vše obnáší?
3. Jaká byla největší úskalí při psaní této práce?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Výborně

Datum: 4. 5.2022

Podpis:

Pozn.: Při nedostatku místa použijte zadní stranu nebo přiložený list.


